
 

 

令和５年度調布市立図書館に関するアンケート調査 

【過去１年間，調布市立図書館を利用していない方】結果を受けた取組 

 

問 ５  （ 問 ４ で ほ と ん ど 読 ま な い 以 外 を 選 択 し た 方 に 質 問 で す 。 ） こ の

１ 年 間 で 調 布 市 立 図 書 館 を 利 用 し な か っ た 理 由 は 何 で す か 。 (２ つ ま で 回

答 可 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇回答率が１０％以上で図書館の働きかけの余地のある回答  

１利用方法・場所がわからない  

 ２利用したい時間に開館していない  

〇図書館の取り組み  

図書館の利用方法案内動画を作成・公開中  

 資料検索のコツを伝えるテーマで利用者懇談会を実施  

 電子図書館の導入を検討  

転入者への案内配布を検討  

問 ６  （ 問 ４ で ほ ど ん ど 読 ま な い を 選 択 し た 方 に 質 問 で す 。 ） 本 や 雑 誌

を ほ と ん ど 読 ま な い 理 由 を 教 え て く だ さ い 。 （ ２ つ ま で 回 答 可 ）  

 

 

 

 

 

〇回答率が１０％以上で図書館の働きかけの余地のある回答  



 

 

 １インターネット等の利用で間に合っている  

 ２本・雑誌を読む習慣がない  

〇図書館の取り組み  

 信頼できる情報を出しているサイトや読書のある生活スタイルなどの紹介

を検討  

問 ９  図 書 館 に ど の 様 な サ ー ビ ス が あ れ ば よ い と 思 い ま す か 。 (３ つ ま で

回 答 可 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇回答率が１０％以上で図書館の働きかけの余地のある回答  

 ５，６，７，８，９，１２については利用者版に掲載  

 １１インターネット，ＳＮＳを利用した本やイベントのＰＲ  

〇図書館の取り組み  

 調布市立図書館公式Ｘ，公式ＨＰ，市公式Ｘ，市公式ＬＩＮＥでの情報発

信を実施中  


